

央视报道的医院,是咱巨野的!

巨野煤田中心医院“先看病,后付费”事迹登上中央电视台第四频道

本报巨野3月14日讯(记者李德领) 巨野煤田中心医院推行“先诊疗,后付费”服务模式推行半年,受益患者多达1935人,医院共为患者垫付资金300多万元。近日,中央电视台第四频道,在《中国新闻》中对巨野煤田中心医院“先治病,后付费”事迹进行报道。

自济医附院经省卫生厅批准,成为巨野煤田中心医院技术协作医院以来,济医附院真心帮扶,全面协作,派出专家坐诊,查房,培训年轻医生,眼科、脑瘫矫形、肝癌、血管瘤、支架安放、介入、一项一项,凡属附院已开展的手术,在这里都相继开展。

潍坊一女孩王琪患先天性脑瘫,她想唱到更大的舞台,在妈妈的陪同下,她如愿登上《我是大明星》的舞台,巨野县煤田医院院长冯计富及医院外科主任周玉江看到视频后,被王琪坚强的意志深深打动,随后医

院联系栏目组要求免费为其做手术,经过在医院一个月的治疗,终于康复出院了;去年7月份时,还救治了患有四肢血管病中的严重静脉曲张的“徐大个”,医院为其减免部分治疗费用后,医护人员又积极为其捐钱捐物。

据悉,中央电视台记者是看了煤田中心医院“先治病,后付费”的事迹,特别是救治“徐大个”和“我是大明星”的典型案例后直接和煤田医院电话采访的。

“谁能保证没病,特别是突发病,家里谁会准备下‘治病钱’,针对这一实际现状,医院委员会一接到上级通知,马上研究部署率先在本地区执行,这是急人所急的事。”巨野煤田中心医院院长冯计富说。

据冯计富介绍,去年57岁的孙某被诊断为壶腹癌,告知其患者家属,需立即行手术治疗,因没有钱家属数次要求放



医院免费潍坊女孩王琪实施手术,经过一个月的治疗,终于康复出院了。
本报记者 李德领 摄

弃手术,因外二科主任姚辉前根据患者病情,认为有很大的治疗价值,后采取了“先治疗,后付费”,经科室全体人员共同努力,手术如期进行,那是医院

采取的第一例实施“先治疗,后付费”的病例。该服务模式推行半年以来,受益患者多达1935人,医院共为患者垫付资金300多万元。

司法调解 在地头

巨野县核桃园镇前山王村村民李某在种植大蒜时发现,自己的承包地两头不同宽,心里感到不平衡,但由于当时正处于种植大蒜季节,就没有过问。近日,李某正准备浇大蒜,又想起此事,他发现邻居李某的土地比自家多,就找到了核桃园镇司法所,镇司法所长庞守举及时召集村两委和群众代表,根据集体土地使用证上面的数据进行测量,找到了两家的界石,将土地重新划分。

本报记者 李德领 通讯员 满常学 摄



巨野县农村信用合作联社: 科技先行 服务支撑 实现存款新突破

本报巨野3月14日讯(记者李德领 通讯员 任成亮) 自“春天行动”开展以来,巨野联社立足实际,将存款组织作为工作之重,创新举措,狠抓落实,实现了存款组织工作新突破,新增存款5.7亿元,余额达到86.6亿元,为全年信贷投放奠定了坚实基础。

该社为充分发挥全员揽储热情,创新完善了全员营销举措,动员干部职工主动进乡村、进社区提供金融服务,打造最接地气的农村金融机构。乡镇社明确专人包村组、包种养大户、包外出务工人员,包辖内小微企业;城区社明确专人包街道、包商铺、小微企业。通过勤跑腿、细走访,信用社与客户之间的关系近了,感情浓了,存款组织水到渠成。

年初以来,该县联社将电子金融产品推广及有效利用率作为工作重点,明确了项目承担人,结合省联社开展的电子产品优惠活动,在辖内迅速掀起了电子金融产品营销热潮。同时,该县联社积极在辖内大型村庄、社区布放自助设备,构建农村地区“迷你银行”网络,农民足不出户即可实现查询、转账、取款等金融服务。

针对春节前后资金流动量大、资金需求旺盛的实际,该县联社牢固树立“以服务促进业务发展,以服务赢得生存空间”的服务理念,按照规范化服务标准和要求,积极开展“六心”服务评比活动,通过换位思考服务模式,解客户之所困,帮客户之所需,细微之处见服务,信用社吸储能力显著提升。